

Жизнь на двух колёсах

Написав Алексей

Середа, 20 травня 2009, 07:45

Акция состоялась...

Как и всегда 9-е мая одарило нас солнечной погодой, собрались на указаной точке сборки в назначеное время Ч. В этот раз к нам присоединились собратья из триально-акробатической области. Поездили по площадям и главным улицам города, после чего велоакрабаты стали постепенно откальвятся. Заехали в центральный парк обнаружили там раздающую и разливающую полевую кухню, представившись велоконницей слегка выпили и закусили. Решили направится к правельному магазину, купив всё необходимое перебазировались на место силы что у олигархпаба и плотно отпраздновали событие